

5.17

WEDNESDAY

帖撒羅尼迦前書
第3章1~5節

所以，我們不能再等下去，終於決定繼續留在雅典，而派我們的弟兄提摩太到你們那裏去；他是我們為上帝傳揚基督福音的同工。我們派他去的目的是要堅固和幫助你們的信心，使你們當中不會有人因受迫害而退縮。你們知道，這迫害也是我們所必須經歷的。跟你們在一起的時候，我們已經預先告訴你們關於我們將受迫害的事。現在所發生的跟預料的正相符；這是你們所知道的。因此，我才派提摩太去；我不能再等了。我派他去，為要知道你們的信心到底怎樣。我不相信魔鬼已經誘惑了你們，而我們的工作落了空！

（帖撒羅尼迦前3:1~5）

為主不退縮

保羅所建立的帖撒羅尼迦教會，面臨著信仰的難題，有人因嫉妒而造謠中傷保羅，也使教會深受其害。然而保羅遞出此信，再請提摩太親手送回帖撒羅尼迦教會，提醒教會的信徒們不用害怕，為基督受苦反而是蒙揀選的證據，也是信心的表現。

傳福音從來就不是輕省的工作。人們若從來不曾為傳遞真理而受苦，難以見證上主真實的愛與能力。為世人受苦、犧牲生命的耶穌基督，不僅是我們的拯救者，更是與我們一同面向困難的主。祂理解我們所經歷的酸甜苦辣，與我們真實地同在。

我們對這份信仰的領受，應當追尋全面的教導，而非崇尚正面、享樂的價值。很多時候我們只想聽到「惜惜」（台語：疼愛），卻忘了這份信仰是經歷多少人的承擔與苦痛，才傳達到我們當中。真正的信心，是當我們面臨難關，也依然能夠彼此扶持、向主祈禱，不失去對上主的信心。我們必須認清：信仰的戰場隨時都在，時時都會受到攻擊與挑戰。但願你能預備好自己的心態，不輕易向這世界的挑戰退縮。



時時與我們同在的救主，求祢堅固我的心，傳福音作見證，都不輕易退縮。奉主耶穌基督的名求，阿們。